Sergei Shkuroff

Tohto fínskeho Dja netreba slovenským priaznivcom trance music nejako zvlášť predstavovať. Svoje kvality mal možnosť na Slovensku predviesť už dvakkrát v rámci najprestížnejšej klubovej trance party v našich končinách. Na rôznych akciách pravidelne hráva už od roku 1999. Svoju cestu úspechu budoval hrávaním v malých undergroundových kluboch. Neskôr sa však postupne prepracoval do najväčších klubov vo Fínsku, ako sú Laserpoint, Säde, Millennium, Tranzexperience, Housenation či Labyrinth. Sergei je známy aj vďaka medzinárodnému pôsobeniu - vystupoval na svetovo známych eventoch ako Godskitchen, Gatecrasher, Tidy, Storm či v legendárnom klube Eden na Ibize.

Sergei Shkuroff si zahral s mnohými známymi Djmi. Stačí spomenúť len zopár mien - Cosmic Gate, Rank 1, Matt Darey, Airbase, Mike Koglin, Airwave, David West, Gareth Emery, Scot Project, Marusha, Westbam, Lisa Pin Up, Agnelli & Nelson, Signum, Thrillseekers, Lange, John 00 Flemming, Orkidea alebo Proteus. Sergeia majú ľudia radi aj vďaka tomu, že hráva viacero hudobných žánrov. Dobré meno má nielen po celom Fínsku, ale aj vo Veľkej Británii, Nórsku, Lotyšsku, na Ibize a mnohých iných krajinách. Pravidelne sa prezentuje aj svojou každotýždennou radio show „Madwave on Air“. Môžete ju zachytiť na internetových rádiách Tracklists.ca a Example FM. Zároveň je rezidentom na klubových nociach Madwave a Force. 

Sergeiov najnovší release „Sonar“ a „Madwave Theme“ získal na vedúcom britskom trance labeli Five AM masívnu podporu prostredníctvom DJov ako sú Matt Darey, Ronski Speed, Mark Sherry či Gareth Emery. Sergei sa svojimi početnými, neustále prichádzajúcimi remixami a produkciou podpísal na rôznych labeloch na celom svete a rozhodne plánuje svoj profil ešte viac rozšíriť na svetovej DJskej scéne. Pri Sergeiovi je to takmer vždy totálna klubová „rozbíjačka“, či už hráva v malých podzemných kluboch alebo v superveľkých sálach s kapacitou do 3 000 ľudí. Preto je Sergei Shkuroff rozhodne jeden z DJov, ktorých vystúpenie by ste si jednoducho nemali nechať ujsť. Na Beefree si ho môžete užiť druhý večer na progressive/trance stage o 01:00.

